
ฉบับท่ี1 สําหรับผู้ถูกหักภาษี ณ ท่ีจ่ายใช้แนบพร้อมกับแบบแสดงรายการภาษี 09579/67

หนังสือรับรองการหักภาษี ณ ท่ีจ่าย ตามมาตรา 50 ทวิ แห่งประมวลรัษฎากร

มีหน้าท่ีหักภาษี ณ ท่ีจ่าย ลําดับท่ี 03527

ในแบบ (1) ภ.ง.ด.1ก (2) ภ.ง.ด.1ก พิเศษ (3) ภ.ง.ด.2

(4) ภ.ง.ด.3 (5) ภ.ง.ด.2ก (6) ภ.ง.ด.3ก

(7) ภ.ง.ด.53

ผู้จ่ายเงิน (1) ออกภาษีให้ครั้งเดียว (2) ออกภาษีให้ตลอดไปผู้ถูกหักภาษี ณ ท่ีจ่าย เลขประจําตัวผู้เสียภาษีอากร 3801000172837

(3) หักภาษี ณ ท่ีจ่าย (4) อ่ืนๆ (ระบุ)....................ชื่อ นายจงเจริญ  สิรพัฒนพิพัฒน์
(ให้ระบุว่าเป็น บุคคล นิติบุคคล บริษัท สมาคม หรือคณะบุคคล)

ท่ีอยู่ คลีนิคเหมศักดิ์การแพทย์ 22-24 ถ.นคร-ทุ่งสง ต.ในเมือง  อ.เมือง จ.นครศรีธรรมราช  80000

(ให้ระบุ ชื่ออาคาร/หมู่บ้าน ห้องเลขท่ี ชั้นท่ี เลขท่ี ตรอก/ซอย หมู่ท่ี ถนน ตําบล/แขวง อําเภอ/เขต จังหวัด)

09579/67

วัน เดือน ปี
ประเภทเงินได้พึงประเมินท่ีจ่าย จํานวนเงินท่ีจ่าย ภาษีท่ีหักและนําส่งไว้

หรือปีภาษีท่ีจ่าย

1.เงินเดือน ค่าจ้าง,เบี้ยเลี้ยง โบนัส ฯลฯ ตามมาตรา 40(1)

2.ค่าธรรมเนียม ค่านายหน้า ฯลฯ ตามมาตรา 40(2) ค่านายหน้า 2566 127,489.37 0.00
3.ค่าแห่งลิขสิทธ์ิ ฯลฯ ตามมาตรา 40(3)

4.(ก) ค่าดอกเบี้ย ฯลฯ ตามมาตรา 40(4) (ก)

   (ข) เงินปันผล เงินส่วนแบ่งกําไร ฯลฯ ตามมาตรา 40(4) (ข) ท่ีจ่ายจาก

       (1) กิจการท่ีต้องเสียภาษีเงินได้นิติบุคคลในอัตราดังน้ี

(1.1) อัตราร้อยละ 30 ของกําไรสุทธิ

(1.2) อัตราร้อยละ 25 ของกําไรสุทธิ

(1.3) อัตราร้อยละ 20 ของกําไรสุทธิ

(1.4) อัตราอ่ืนๆ (ระบุ)..............ของกําไรสุทธิ

       (2) กิจการท่ีได้รับการยกเว้นภาษีเงินได้นิติบุคคลซึ่งผู้รับเงินปันผล

            ไม่ได้รับเครดิตภาษี

       (3) กําไรเฉพาะส่วนท่ีได้รับยกเว้นไม่ต้องนํามารวมคํานวนภาษีเงินได้

            นิติบุคคลซึ่งผู้รับเงินปันผลไม่ได้รับเครดิตภาษี

5.การจ่ายเงินได้ท่ีต้องหักภาษี ณ ท่ีจ่ายตามคําสั่งกรมสรรพากรท่ีออกตามมาตรา

   3 เตรส เช่น รางวัล ส่วนลด หรือประโยชน์ใดๆ เน่ืองจากการส่งเสริมการขาย

   รางวัลในการประกวด การแข่งขัน การชิงโชค ค่าแสดงของนักแสดงสาธารณะ

   ค่าจ้างทําของ ค่าโฆษณา ค่าเช่า ค่าขนส่ง ค่าบริการ,ค่าเบี้ยประกันวินาศภัย ฯลฯ

 6. อ่ืนๆ (ระบุ) ........................................

รวมเงินท่ีจ่ายและภาษีท่ีหักนําส่ง 127,489.37 0.00

รวมเงินภาษีท่ีหักนําส่ง (ตัวอักษร) ศูนย์บาทถ้วน

เงินสะสมเข้ากองทุนประกันสังคม ...........................................บาท ......................................... .........................................................................

เลขบัญชีนายจ้าง เลขท่ีบัตรประกันสังคมของผู้ถูกหักภาษีณท่ีจ่าย

เงินสะสมจ่ายเข้ากองทุนสํารองเลี้ยงชีพ ใบอนุญาตเลขท่ี ................................. จํานวนเงิน ...................................บาท

ขอรับรองว่าข้อความและตัวเลขดังกล่าวข้างต้นถูกต้องตรงกับความเป็นจริงทุกประการ

(นางสาวจารุวรรณ ลิ้มคุณธรรมโม)

ลงชื่อ...............................................................................ผู้มีหน้าท่ีหักภาษี ณ ท่ีจ่าย วัน เดือน ปี ท่ีออกหนังสือรับรองฯ .............................................11/01/2567

หมายเหตุ เลขประจําตัวผู้เสียภาษีอากร (13 หลัก)* หมายถึง 1. กรณีบุคคลธรรมดาไทย ให้ใช้เลขบัตรประจําตัวประชาชนของกรมการปกครอง
2. กรณีนิติบุคคล ให้ใช้เลขทะเบียนนิติบุคคลของกรมพัฒนาธุรกิจการค้า
3. กรณีอ่ืน ๆ นอกเหนือจาก 1. หรือ 2. ให้ใช้เลขบัตรประจําตัวผู้เสียภาษีอากร (13 หลัก) ของกรมสรรพากร



09579/67ฉบับท่ี 2 ส่วนผู้ถูกหักภาษี ณ ท่ีจ่ายเก็บไว้เป็นหลักฐาน

หนังสือรับรองการหักภาษี ณ ท่ีจ่าย ตามมาตรา 50 ทวิ แห่งประมวลรัษฎากร

มีหน้าท่ีหักภาษี ณ ท่ีจ่าย 03527ลําดับท่ี

ในแบบ (1) ภ.ง.ด.1ก (2) ภ.ง.ด.1ก พิเศษ (3) ภ.ง.ด.2

(4) ภ.ง.ด.3 (5) ภ.ง.ด.2ก (6) ภ.ง.ด.3ก

(7) ภ.ง.ด.53

ผู้ถูกหักภาษี ณ ท่ีจ่าย เลขประจําตัวผู้เสียภาษีอากร 3801000172837 ผู้จ่ายเงิน (1) ออกภาษีให้ครั้งเดียว (2) ออกภาษีให้ตลอดไป

ชื่อ นายจงเจริญ  สิรพัฒนพิพัฒน์ (3) หักภาษี ณ ท่ีจ่าย (4) อ่ืนๆ (ระบุ)....................
(ให้ระบุว่าเป็น บุคคล นิติบุคคล บริษัท สมาคม หรือคณะบุคคล)

ท่ีอยู่ คลีนิคเหมศักดิ์การแพทย์ 22-24 ถ.นคร-ทุ่งสง ต.ในเมือง  อ.เมือง
จ.นครศรีธรรมราช  80000

(ให้ระบุ ชื่ออาคาร/หมู่บ้าน ห้องเลขท่ี ชั้นท่ี เลขท่ี ตรอก/ซอย หมู่ท่ี ถนน ตําบล/แขวง อําเภอ/เขต จังหวัด)

09579/67

วัน เดือน ปี
ประเภทเงินได้พึงประเมินท่ีจ่าย จํานวนเงินท่ีจ่าย ภาษีท่ีหักและนําส่งไว้

หรือปีภาษีท่ีจ่าย

1.เงินเดือน ค่าจ้าง,เบี้ยเลี้ยง โบนัส ฯลฯ ตามมาตรา 40(1)

2.ค่าธรรมเนียม ค่านายหน้า ฯลฯ ตามมาตรา 40(2) ค่านายหน้า 2566 127,489.37 0.00
3.ค่าแห่งลิขสิทธ์ิ ฯลฯ ตามมาตรา 40(3)

4.(ก) ค่าดอกเบี้ย ฯลฯ ตามมาตรา 40(4) (ก)

   (ข) เงินปันผล เงินส่วนแบ่งกําไร ฯลฯ ตามมาตรา 40(4) (ข) ท่ีจ่ายจาก

       (1) กิจการท่ีต้องเสียภาษีเงินได้นิติบุคคลในอัตราดังน้ี

(1.1) อัตราร้อยละ 30 ของกําไรสุทธิ

(1.2) อัตราร้อยละ 25 ของกําไรสุทธิ

(1.3) อัตราร้อยละ 20 ของกําไรสุทธิ

(1.4) อัตราอ่ืนๆ (ระบุ)..............ของกําไรสุทธิ

       (2) กิจการท่ีได้รับการยกเว้นภาษีเงินได้นิติบุคคลซึ่งผู้รับเงินปันผล

            ไม่ได้รับเครดิตภาษี

       (3) กําไรเฉพาะส่วนท่ีได้รับยกเว้นไม่ต้องนํามารวมคํานวนภาษีเงินได้

            นิติบุคคลซึ่งผู้รับเงินปันผลไม่ได้รับเครดิตภาษี

5.การจ่ายเงินได้ท่ีต้องหักภาษี ณ ท่ีจ่ายตามคําสั่งกรมสรรพากรท่ีออกตามมาตรา

   3 เตรส เช่น รางวัล ส่วนลด หรือประโยชน์ใดๆ เน่ืองจากการส่งเสริมการขาย

   รางวัลในการประกวด การแข่งขัน การชิงโชค ค่าแสดงของนักแสดงสาธารณะ

   ค่าจ้างทําของ ค่าโฆษณา ค่าเช่า ค่าขนส่ง ค่าบริการ,ค่าเบี้ยประกันวินาศภัย ฯลฯ

 6. อ่ืนๆ (ระบุ) ........................................

รวมเงินท่ีจ่ายและภาษีท่ีหักนําส่ง 127,489.37 0.00

รวมเงินภาษีท่ีหักนําส่ง (ตัวอักษร) ศูนย์บาทถ้วน

.........................................................................เงินสะสมเข้ากองทุนประกันสังคม ...........................................บาท .........................................

เลขบัญชีนายจ้าง เลขท่ีบัตรประกันสังคมของผู้ถูกหักภาษีณท่ีจ่าย

เงินสะสมจ่ายเข้ากองทุนสํารองเลี้ยงชีพ ใบอนุญาตเลขท่ี ................................. จํานวนเงิน ...................................บาท

ขอรับรองว่าข้อความและตัวเลขดังกล่าวข้างต้นถูกต้องตรงกับความเป็นจริงทุกประการ

(นางสาวจารุวรรณ ลิ้มคุณธรรมโม)

ลงชื่อ...............................................................................ผู้มีหน้าท่ีหักภาษี ณ ท่ีจ่าย
11/01/2567วัน เดือน ปี ท่ีออกหนังสือรับรองฯ .............................................

หมายเหตุ เลขประจําตัวผู้เสียภาษีอากร (13 หลัก)* หมายถึง 1. กรณีบุคคลธรรมดาไทย ให้ใช้เลขบัตรประจําตัวประชาชนของกรมการปกครอง
2. กรณีนิติบุคคล ให้ใช้เลขทะเบียนนิติบุคคลของกรมพัฒนาธุรกิจการค้า
3. กรณีอ่ืน ๆ นอกเหนือจาก 1. หรือ 2. ให้ใช้เลขบัตรประจําตัวผู้เสียภาษีอากร (13 หลัก) ของกรมสรรพากร


